&Rt A

EERFE4 I 2 thisg HEBM BIEFER R -8R ES S BB RS L3 EEc3:]
I B8 AR EXET BEestE HES 2% 145 R™H (BRMBTERT H18.4.1
HES 3k 105|BhE H18.4.12 E 0002 FREEIHILEUE H19.3.31
XiETH — &3 T Hh X E R HES 1R A RETMEREE — T X B e (¥R =3¢ H18.3.10
HES 3k 28|BE H18.4.13 E 0005 H18.4.28
IR T —&8 PEAZZ R (TCAD HES 2% 1&[arR (BB IEFT H18.4.12
BE H18.4.27 E 0007 H18.5.29
;th ERET —&8 ElE & E HhS5—imE 8000 28.2kni| ;th EHAT B B MEGRR) H18.4.28
= H18.5.12 E 0012 H19.3.15
EBEM 28 BEHE B 2 3000 EBRm BEEERIVTILEUR H18.5.8
HIEREE 1000 H18.5.22 E 0014 H19.3.31
AEH —&8 EHETE EASIE 2500 EHBEIAYILEIDNGEER) H18.4.25
B R R fE 1L | 2500 H18.6.2 E 0021 H19.3.27
EEZE 2500
FIE™ 21 BT ETIE FAMBIE 2500 th B A ZE (k) H18.5.26
FEIEZ 2500 53.6ki| B S H18.6.7 E 0025 H18.12.20
AIR™ eSS i atE HIERBIE [2500 85.7km KRR &k EEGEIC)) H18.4.26
HIEREIE 2500 2.0kn|BI S H18.6.21 E 0033 H18.12.1
EBE/IET —8 AEM —& |WEETE HS5—&e2  |10000 8679k 5 3= 1L % 70 B 2= 75 T th B A=) H18.6.1
MZEL—Y 10.4kn{BI S H18.6.26 E 0038 H19.2.23
£ RET —EB EEREHE HiERIE 1000 3AKM|E £ 3R BB P ERHE 5 22 oy I B (1 05 Bk SHLETEBE £/ H18.6.19
= H18.6.30 E 0040 H18.9.29
T —B HhEERE HES #HE=A= #)7ov< H18.6.8
HES #HEZAR H18.10.24
HES #HX R
EnfEh —& Jt5ET —& |HhERE HES HE=AS =G -ERARSER H18.6.9
HES #HEZHAR H18.9.5
HES HE S
i —& =BT —8 |HhEERE HES HR=AA 8.3kn|E £ 3@ % L ih- KEIR i RKBEIUHILEU N EER) H18.6.9
XEmET —& HES #HEZHAR 8.3k| B E H18.8.21 E 0066 H18.11.7
HES #HER 8.3k
PEMH —&0 Ik EEET —8 [HhEERE HES HE=AR 9.0km| E £ 338 & L ih - KE R BR)TFEERIVYILAVE H18.6.9
LT —& HES #HEZHAR 9.0ki| BN E H18.8.21 E 0067 H18.11.20
HES #HER 9.0k
HEE 8 EHET % |HERD 2o HR=f 5 5.aki|E L XEE T ok EEREL AR e g * IS e
HES #HEZHR H18.8.21 E 0068 H18.10.10
HES #HX S
S ET —&8 #HETE FAMEIE 2500 o B AR ZE(RR) H18.8.7
= H18.8.9 E 0086 H18.8.20
EEm =BT L) & [REHE HMERBE (2500 123 okn| IR B BHEANRREREHELS | HI8T.18
KEFHET 2 IFET —& HIERIEIE (1000 200.2Km|BhE H18.11.28 E 0088 H19.3.20
KiE —& =lh —&
ARMm —& BEm —&
RiEIm —8 £BT —&
PEMH —&8 EIBH —&
ERmET —&8 LiEgm —&
R —& LETH —3&
eEET —& AEM —&
EBLEH —& TEW —&

—112—



&Rt A

EERFE4 B = thigg HEBM BIEFER R -8R ES S e L3 EEc3:]
I B IR ZAHR™m 24 ERTETE HhS5—ixE 8000 91.2km|ZAR™ (BR) Rl H18.8.7
EAIR1E 2500 5.6kn(BhE H18.8.23 E 0096 H19.3.30
BIERMEE (2500 85. 7k
EEAZZ 2500 7.9k
K # 5 20.0Km
FREET —& =h —&8 |[ROBHETE BRI 2500 38.6km 1I:Ftﬂa7imﬁ1%%ﬁ MBI GES 0 (BR)A R H18.7.25
EEZ X 2500 . H18.9.1 E 0098 H19.1.31
XEH A £EA |HRZAA 10.1k| B £ 5B T KRR E L R e e P IS g0
HES #HEZAR 10.1ki|BHE H18.9.7 E 0116 H18.11.29
HES #HER 10.1km
FEINT —& mIEW —Ep |HEESRE HES HE=AS 4.3km|E L3 EE i KERBELHER A2 -RINIV H18.7.10
B —& HES HEXEAER 4.3k B S H189.7 E 0117 H18.11.7
HES #HER 4.3k
EHET —I8 HhEERE HES HE=FAA KERBELRER HFEERHZIVY LAV H18.7.10
HES #HEZAR H18.9.7 E 0118 H18.11.8
HES HX S
&BET  —® HhEER & HES HR=AA ERBEELRER BR)FEEEZIVYILAVE H18.7.10
HES HRX=AR H18.9.7 E 0119 H18.10.15
HES HE S Ok
BEHET —I8 > FEEHE ST HHES 3K TE|E LR BE PERHE S G o Ik B E B B 75 A BFERHZRIVYILEAUE H18.7.10
BE H18.9.7 E 0122 _ H18.11.8
KiEH  — HhiERE EE 3% 35 dﬂ“ﬂiﬁjﬁ”{f*% i 2 [ A R o gas BT a0
= H18.9.12 E 0128 H18.11.29
EENR —8 AEm —& [FANEE REH 1% 184 43%%75:%1%% KRB Eguml NS5 F=E H18.7.7
3= —& £#EET —F HES 24k 15|BE H18.9.21 E 0130 H18.10.31
IRAET —3& HHES 3%k 455
kK _# 3k 78.0Km
nfEh —&8 THh X EEE HES 3k SE|EIEN R TR B Em e )= H18.8.30
BE H18.9.19 E 0133 H18.12.25
T —& #LEH —i [thEERE HES HEX=AA 5.4km[E L3 EE - KER KBaAVHILEUEER) H18.8.10
HESD #HEZHR 5.4kl B E H18.9.20 E 0135 H18.12.11
HES HE S i
REET —&8 HEER & HES HR=FHE KEDHILEY(ER) H18.8.10
HES HEXZAR H18.11.13
RiEllm —8 BmRT —&  |FHMEE Hh5—&E  [16000 hEAMEHRA ST H18.4.7
g™ —& ARM —F H18.12.18
"R —3
I B 7 —& T E EAMEE 2500 43 5ki| R &M MEEERITILIUE H18.9.27
= H18.10.3 E 0147 H19.3.16
hENH 2 BT ETE B R X124 B 1k [2500 24 1km| P2 \EWSA H18.9.1
HEREE |2500 109.3ki|BAE H18.10.3 E 0148 H18.12.25
EEAZE 2500 33.7km
HIERE 2500 7.3k
EiEmzET —& T X EEE HES 3k 45| EBM% T FRIHILEY(FE) H18.10.9
HES 4R 105|BIE H18.10.11 E 0160 H19.3.30

—113—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE L3 EEc3:]
5 5 19 BT —£7 EERER HER 1000 0.2knm| B AR T h HAREREG) H18.11.1
BE H18.10.31 E 0177 H18.11.30
I B 75 —&8  HEET —& [REHAE Kk # 18 T47.0Km| I B & ARSIV YEER) H18.10.23
FIE™ —&B miET —& BE H18.10.31 E 0178 H18.12.15
EoNET  —E8 R/\AT —3&
e —& WFHE —&
KiEH —&8 EEHE —3&
[Eah=il —E8  SFHAET —3
HHF AT —& KEFET —&  |HERE HES HR=FHA 3okmELREE L - KERBELHAER CF=] H18.10.2
sth ERET —& HES HEZAR 3.9ki|BIE H18.11.8 E 0198 H19.2.5
HES #HE= 3.9k
=ML —& BEERETE HERE 1000 6.0k E#J“rstmﬁﬁﬁﬁmﬁ% FEES —a Y IILEUNER) H18.9.15
H18.11.9 E 0208 H18.11.30
LEH —&8 KILFLBAETE zEL— 17.2km 1I:Ftﬂz7imﬁ1ﬁ)%ﬁ BIKRBHEEBT B B MEGRR) H18.10.21
H18.11.10 _E 0209 H19.3.30
&BET  —& BEERETE EEEMETE 0.2k c#:frsrmﬁ%ﬁ%mﬁ BEBT (BE)/RR3 H18.11.13
HiEERE 4000 0.3kn| BN S H18.11.14 E 0215 H19.1.19
#HERE 500 0.2k
T —& HET B |[HBREHRE Kk £ 1% 92 1Km| PERE S B R ) A B Ll I =750 KEIHILEU N EER) H18.11.13
EniEmh —& KiET B BE H18.11.20 E 0218 H19.3.23
EEE —3&
Im™ —&8 —=m —&
fEiR™ —3
B E3E] #HETE HERE 2500 131.0kn| B FRIEVY H18.6.1
HERIE 1000 1109.0Km|BNE H18.11.17 E 0220 H19.3.15
HERE 1000 134.0Km
HERIE 1000 239.0Km
ST —&8 2 H Al HES 3k TR| PR E R LE e =B o e ] = (B H18.10.27
BE H18.12.12 E 0254 H19.2.5
ES- 4 —& THh X EEE HES 2%k 25|EiE™ HBEEHZIVTILEAV H18.11.17
HES 3k 25|B1E H18.12.12 E 0258 H19.2.28
HES 4%k 4855
K # 3k 3.5Km
K % 4% 2.4Km
EENE —& A LETE K #E 34k 25 2Km| P ER B S B R It LS L L= =5 = H18.11.29
= H18.12.12 E 0260 H19.3.23
Ik B 77 —& BEREE FiR-EIE  [500 202.9knm| I BT 7T RnBIEE) H18.11.13
TiR-{EIE  |1000 202.9ki| B E H18.12.19 E 0267 H19.3.26
FAEIE 10000 202.9kn
EEAZE 500 202.9kni
FEZZEH 1000 202.9kn
B —& T Hh X [E 2 HES 28 AETEAT R RS EHHREIVHILEVNEER) H18.11.10
HES 3#k TR|BE H18.12.18 E 0269 H19.3.15
HES 4%k 675
B —&8 wEiE HES 3k 36|t B\EIIECHVRTLR H18.12.22
BE H18.12.21 E 0272 H19.3.20
FIE™ —&B BEERETE HES 2%k = B ET F—aUHILAVNE) H18.11.10
HES 3k 28|81 H18.12.26 E 0280 H19.3.15

—114—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S LS| BHERH
I B IR XiEm —&8 HEERE HES HE=AR 7.9km|E £ 3@ & L ih-KER EEFEE 5 H18.10.27
HES HRX=AR 7.9k B E H19.1.15 E 0284 H19.338
HES #HX = 7.9k
Sh —&8 HEERE HES HR=AH 3.8km|E £ 3@ L ih - KER TR 7 B = (R H18.10.27
HES HEXZHAR 3.8kn{BIE H19.1.15 E 0286 H19.1.30
Sh —&8 HhEERE HES HEX=AR 40km|E L3 EE THh-KER T 78 0 = (BF) H18.10.27
HAES BHEXZAR 4.0kn|BIE H19.1.15 E 0287 H19.2.5
PPN —&7 Eh T E EEH 1% 25| FBem KEFILEYER) H18.12.25
HES 34k AE[BE H19.1.15 E 0289 H19.3.20
I B2 77 ey B & E A5—@E 10000 195.0k| I B T T REIGE) H18.12.20
EEFEAIETE 10000 195.0kn|BA S H19.1.15 E 0295 H19.3.1
HET —&7 i atE H>—HRe2 10000 3.0km| B & th B AMZE#) H19.1.10
= H19.1.30 E 0309 H19.2.28
G —& BEEREE HES 2% TE| PR A ERR = UE e =BT b B AMZERR) H18.12.13
HEs 34k 255|BE H19.1.23 E 0311 H19.3.16
HES 44% 9155
ART —& dENTH —& [EREMR HhS5—igE 4000 6.5k 238 5L DT E & 2= 3 T EHBEIAYILEIDNEER) H19.1.18
EE —& g —& FiAE1E 500 1.0kni[BhE H19.1.23 E 0313 H19.3.23
= 12M
AEH E3C EREE B Ak I 3 fE 1k [ 1000 633.5Km| AR #WEEHZIVYILEAVE H18.10.26
= H19.2.8 E 0315 H19.3.20
EEIE —Z&RB #hEtE EHEIE 2500 55 4ki| = J8 7T REIGE) H18.7.7
SAIK1kE 2500 24.1kn{BAE H19.1.30 E 0316 H19.3.1
T —&B NG EES 4% 45| BT RRIHILE V) H19.2.5
BhE H19.2.1 E 0324 H19.3.30
I B —&B BT ETE EES 2%k 14|k BT A)VNEBEBHR H18.12.25
HES 3k bE|BIE H19221 E 0331 H19.3.15
=G —&7 rREE H>—He2 8000 6.8kn| L= 5 BB [ o) 11 7K 22 B0 B3 875 T #FIR H18.7.20
HERE 1000 4.0kn|BY S H19.219 E 0332 H19.3.19
= 2M
EEZEH 2500 441k
A 28, FBERMm 28 |REZEmT—SER [REREE (2500 408 2kn| I B & BEERSHE T A— H19.2.13
FiEIT 2 PEW 21 HERIEE (1000 31.6Km|BNE H19.2.27 E 0334 H19.6.30
B 2 AREW ¥
A FPHET o]
Tam —& 32T HES 2% =S RELD H=FILFILEUE H18.9.29
HES 3k 28|BE H19.2.16 E 0335 H19.2.28
HES 44k 0.1k
HRm —&B BREE HEEH 2% 2| TRm EHFREIVF LA H19.1.29
BE H19.2.16 E 0336 H19.3.23
I 452 BT —&8 BRiREE HES 1% IE|IEEEREBAT Hra—arHILAVME) H19.2.13
HES 3k 8H|BNE H19.2.16 E 0337 H19.3.16
HES 3k 1168
K 3k 8.8Km
&HET  —& b= #h E#fEE  [250 01kM|Z & B B ok X o BRI HILEE H19.2.16
BE H19.2.21 E 0354 H19.3.29
HET — &0 BREE EES 37k 3E[FEm F1=F> H18.7.3
BhE H19.3.7 E 0368 H19.3.10
I B 7 —&8 BERETE h5—iwE  |12500 64.0km| = nﬂmﬁmﬁﬁ%mﬁﬁ BEBT FR)A AN H19.3.10
BE H19.3.19 E 0372 H19.3.30
J\E=ET  —&b TLERE HES 1% 2R PR A ERRALS LE B hEAMERR) H19.3.13
FiRIE1E 2500 1.0km| B E H19.3.27 E 0384 H19.3.29

—115—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE LS| EEc3:]
I B 12 AiET —&f  AEBRET HAETE B = 25000 1784.0kn| IR R & 7T A BICER) H19.5.1
REH —EB BEEEA T4/ 8NNy 15000 1784.0km|E1J g H19.3.30 E 0387 H19.10.10
PEH —&8 BEERETE HES 3k S ELD BB ILEE H18.11.10
BE H19.3.27 E 0388 H19.3.28
R L) —&8 #HIH HhBREERE Kk # 1#% 122.2Km| 7% 8] R &N (BR#FH H18.4.11
BE H18.4.10 E 0004 H19.3.21
B —&8 WREHE HES 34k 245|=ITH (BR)7ov < H18.4.13
BE H18.5.10 E 0010 H18.5.31
B —&8 BEEtE HES 34k 4m|EIH #EHEiFESaTILEU H18.5.15
B H18.5.22 E 0016 H18.6.30
= —&8 #HIH A EE HhS5—ikg:  [8000 158.0km| P &R HB 75 22 18 Jay s Pl 1| D 2 9 P T T RBIEE) H18.6.1
mzZEL— 158.0ki{BI S H18.6.1 E 0019 H18.10.31
HERE 1000 3.0k
4R AET T BT & E H5—E 6000 35.0km| B2 & IR ANET )/ ZX3 H18.5.31
h>—4&Es  [10000 72.5ki| B E H18.6.7 E 0026 H19.3.22
HIERMEE |1000 7.5k
R —&8 [E3oER HES 3k SE|BHETHREBER (IR H18.7.31
BiE H18.6.12 E 0027 H19.2.28
BRI ET —&h #HETE FAMEIE 2500 9. 7km| B R AT #R)7oV< H18.6.12
BE H18.6.14 E 0030 H18.12.25
B iR S HEESTGE HES 34k 5055|321 TH AZTHREAVHILEUNEER) H18.6.26
BhE H18.7.4 E 0041 H18.12.12
BT —&h BEEE HES 2%k 25| F#E R R EE Fr (BR)7oV < H18.7.15
BE H18.7.4 E 0043 H19.2.20
Z)IET i BEERETE HES 2%k 18[RFREELE i (BR)7ov < H18.7.6
HAES 3k 18|BE H18.7.10 E 0044 H18.10.31
/ML ET —&8 [E3ZEH HES 2%k 25| FRREERIE Fr (BR)7oV < H18.7.5
HES 3k 15|BE H18.7.10 E 0045 H18.12.20
ATET —8 EHhEAR HES 2%k 3A|HHE SEBEESHA HEZIVFILEU MU S— | H187.10
BE H18.7.27 E 0055 H18.11.30
FET —& THH HhEE R & HES HER=FHE 6.2kmE L3 @A L - KERBELHR FREEBERFOVYILAVE H18.6.8
HFEHET —f HESD #HEZHAR 6.2kn|BIE H18.8.21 E 0062 H18.10.23
HES #HER 6.2k
B Y HhEERE HES HR=FHE a2kmELEREE L - KERBELHR RTHREAVH LAV NGEER) H18.6.8
HHES HXZAR 4.2kM|BhE H18.8.21 E 0063 H18.12.12
HES #HER 4.2k
FEhH —&8 HhEER & HES HR=FHE 10.9km|El £33 @& T - KERBELH (%) GISH &8 H18.6.12
HES HER=FAn 10.9km{ B S H18.8.21 E 0073 H18.10.20
JAZAm —EB HhEERE HES #HER=AR 9.2km|E L3 @& T - KERBELH (¥0)%r R H18.6.14
HES HXZAR 9.2kn{ BN E H18.8.21 E 0080 H18.10.11
EZl) —i& EEFE HhEERE HES HE=AA 11.2kmE L3 EE L - KERBELHR B A ZERE R AT (BR) H18.6.14
KIaBHET —& HES BHXZAR 11.2kn| BJJ.=. H18.8.21 E 0081 H18.10.31
LHH 21 #HETE EAEIE 2500 90.1knm|% #Fﬁ #R)7oVv< H18.8.10
H18.8.3 E 0084 H19.2.28
B R WEEtE HES 3k 65 EHIIFH AZHREAVH LAV NEER) H18.8.17
BE H18.8.17 E 0090 H19.2.28
#hH EY TH X EEE HES 4%k 0.1km| M1 ZHREIVYILEUNEER) H18.8.14
BE H18.8.17 E 0091 H19.2.28

—116—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE L3 EEc3:]
BE R XET —& R —&8 |ZFMEE hS5—izE  |20000 936.0kn| 5% & ER E 0] H18.8.8
FET —&B HEHET —& BE H18.8.23 E 0095 H18.12.11
JKEERT —& {EARE  —%F
HExE™H  —&B Z0ih MZEL—Y 42,0k 5% 1) 1= BR BB 2 M B 75 1T EETIEICY) H18.7.22
BE H18.8.29 E 0099 H18.12.8
EEHT E3ET ERTETE HES 1% 21 (5| B8P th gL = (%) H18.9.1
BE H18.8.31 _E 0100 H18.12.25
HzREm 2 BEE&E h>—i&s2  |fRI1EE:16cm 111.4km| 8 Z & (k)7 SR H18.8.15
EEFMETE 111-4@%& H18.8.31 E 0104 H19.4.30
HzEm —IB IFI5EE HES 2% IHEFALTH IR H18.7.4
HES 3k S|BE H18.9.6 E 0106 H19.3.20
BT —& HEERE HES HR=FHA Okni| E L 31 KERBELHAER BEFIVY LA A2— | HI1876
HES HXZAES = H1897 E 0111 H18.10.23
BEW —&8 HhEEAE HES HR=FHA KERBELAER HEBIERETGE) H18.7.6
HES HEZHR H18.9.7 E 0112 H18.12.4
HES #HX =
HREETh —&B FEET —i [HhERE HES HE=AS KERBELHER (BR)7oN < H18.7.7
HES #HEZAR H18.9.7 E 0113 H18.12.28
HES #HX R
BEN —&8 S HEESTGE HES 3%k HEAI=EHEED H18.9.1
H18.9.7 E 0123 H18.12.4
FFEE  £iF BEERER BE Rk % fE1E | 500 #R)7oV< H18.9.4
BE R R%fE 1L | 1000 H18.9.12 E 0124 H19.3.16
EEIZE 500
EEAZZ 1000
SRR —&8 THhXEEE HES 2%k a AZTHREAVHILEVNEER) H18.8.2
HAES 3k H18.9.11 E 0126 H19.2.28
SRR —&8 Rt = HES 2%k 1,.%'%_5):’%‘1#@&% ARG H18.8.1
HES 3k IH|BE H18.9.12 E 0127 H18.9.29
HES 4% 1358
il 21 #RTETE B % 10000 26.4kn|= LM IS H18.10.1
SABIE 2500 201.7k|BhE H18.9.29 E 0142 H20.3.20
zlEm  —8 [E3ZE2 HES 24k 34 % Eﬂb.m ANER BB IR AT (BR)7ov < H18.7.4
BE H18.10.2 E 0145 H19.3.16
JERAT —&8 BEEREHE Hh>—&s  [12500 118.0km :P”‘Tﬁﬁlji B EM A I[E BT 2 B EGR) H18.9.12
H18.10.3 E 0146 H19.2.28
WZEm —If FEER HES 3k 3R Bﬁ ITHHER FHTSY H18.7.4
BE H18.10.3 E 0150 H19.3.16
KHH —&8 1 Hh X E HES 2% 2E|EHT LIRS TR B EES RS )) H18.10.1
HES 2%k 9Im|BNE H18.10.11 E 0161 H18.12.22
HES 44k 1768
BT —&p I BB mEL— 21 2k| 5% RE o )11 2 75 7T B H18.5.19
BE H18.10.16 E 0165 H19.1.10
BT 21 wE: EANEIE 2500 191.2km| %M T (¥)/8R3 H18.10.23
FEIEZ M 2500 79.8kM|BAE H18.10.16 E 0167 H19.9.28
HEET —&8 2N HEEE S DEGH HES 2%k 84 ,EHEFH (BR)7ov < H18.7.7
HES 3k 45|Bh H18.10.19 E 0170 H18.12.28
HEET —&8 I E A SR HES 2%k 8= ¥REHT (BR)7ovV~< H18.7.7
HES 3k 155(8h H18.10.19 E 0171 H18.12.28
EM™ —&B THREEE EES 4%% 25 ETEEFH FRFNERET(RR) H18.6.17
BE H18.10.19 E 0172 H19.3.15

—117—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S e L3 EEc3:]
R ENT —&8 Z0fh HES 44R 5 & [ERT (BR)7ov < H18.10.12
BE H18.11.8 E 0184 H18.11.30
=B —&8 HEERE HES HER=AA 45kn|EL3EE i - KEBRBELHER IR ING: ) H18.9.29
HES #HEXZHR 4.5ki|BE H18.11.8 E 0189 H19.2.19
HES HE S 4.5k
BEiEm —& HhEERE HES HE=FAA 6.8kfE LR EE T - KERRELHAE SR LEANSHRHEERRMES H18.9.29
HES #HEZAR E 0190 H19.3.2
HES #HEX R
BEE™ —&8 HERE HES HX=FAA ERBELHA SEANEHFTEERREE H18.9.29
HEQ HEZAR E 0191 H19.2.15
HES BHE S
AT —& K®HT —& [thERE HES HE=ZFEA 46kME LR BE T - KE R E LR BRI aG H18.9.29
HES #HEZAR E 0192 H19.3.1
HES #HEXR
HESE™T —E BEHT —i [thEERE HES HX=AA BERBELHA SEHEXRAEERRES H18.9.29
RRET —& HES HEZHR E 0193 H19.2.20
HES HES
BiET —&8 HhEERE HES HE=FAS 104km|E L3 @5 L - KERBELHAER (BR)LAESETAI H18.9.29
HES #HEXZAR E 0194 H19.3.6
HES #HX R
BET —&8 HhEERE HES HE=AA ERBEZLHRA MpEBEBZ OV HILAVE H18.10.2
HES HEZHR E 0195 H19.1.29
HES HE S
=iE, « B 3] « %% 0 g = 2
BT —8 PEOET —5 |HERE it HR=fA 6 7ki|E L3 ES ik EERELAER gfgﬁ*ﬁﬁ“ BRMERE | 150,
HES HEXZAR 6.7ki| B E H18.11.8 E 0196 H19.35
HAES #HXS 6.7k
SEIKET —&8 HhEERE HES HE=AAR 3okMEEREE T - KERRE LAE R #IvavHILTAVYT H18.10.2
HES #HEZAR i BhE E 0197 H19.1.22
HES #HX A
B2 —&h HhEE R & HES HE=FHE ERBELHER (KR ERREI AR T AR 5T H18.10.3
HES HEZAR E 0204 H19.1.14
EBM 21 BEEEERERME |Ho7—&E |fEEE:16cm (¥k)/X 23 H18.9.24
BE H18.11.9 E 0206 H19.2.13
AR —&8 BEET —i8 [HhEREERE K # 1% 341 Km| B2 1] & 518 2R 2B #R)7oV< H18.11.6
RFFJNET  —F BhE H18.11.10 E 0211 H19.2.28
EHM —& Z5E(E HES 2%k SR (BR)7oV < H18.10.25
HES 3k 18[BE H18.11.10 E 0212 H19.2.20
BT —& EfATH —& [ANIEE MZEL—F 4360.0kn| P ERHE 5 = 1 h EAME®) H18.11.14
24EH —& BhE H18.11.14 E 0216 H19.3.29
EEm —%
mAWh  —& FEh — &8
ExH 21 EEEERBERME |h>—&kE |fE{EE:20cm 186.9kM| = £ (¥k)/X 23 H18.6.27
BE H18.11.28 E 0239 H19.2.28
™ —&B A W EBIEE [250 0.1 K| 18 S 5 18 7t 2% e FHITY< H18.11.20
BE H18.11.30 E 0241 H19.3.15
™ —&B A EES 28K 25 %_Bﬂ‘m’ﬁ&% FHISY< H18.11.20
h EEEE 250 0.1kni| BA H18.11.30 E 0242 H19.3.15
EFATH —E0 A HEEH 3%k TR %_Bﬂ‘m’ﬁ&% FHISY< H18.11.20
Hh F#fEE (250 0.1km{BIE H18.11.30 E 0243 H19.3.15
2T —&7 T E AR 2500 11.7km| BeE EETEI)) H18.11.1
BME H18.12.5 E 0252 H19.2.16

—118—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE L3 EEc3:]
R BT —&8 wE: HES 3k 4 5[#IH RZHRAIVHILEVNEE) H18.12.15
BE H18.12.12 E 0261 H19.1.31
HzEm —IB [E3SE HES 2% 5 5| 53 FEl BERTHhNREEAKRESS| H18.9.14
HES 3k 158|BE H18.12.12 E 0262 H19.3.16
=Bt 3= HERE EES 18R 5= EBh B0 IL A NAER) H18.11.10
HES 2%k 445|BIE H18.12.18 E 0268 H19.2.19
FeE £ BTEERRAT |Ho—&e (8000 45 k| BEET ERMERD H18.12.28
EEEMEE 45 9km{ B S H18.12.19 E 0271 H19.3.16
SALEHET —& RHFZE —& [RF5ETE ﬁfﬁlﬂ: 2500 122.5kn| 5% bl = &N = F0RAICER) H18.12.15
FEREET  —IF HAEET —&B x = 291M[BNE H18.12.21 E 0273 | P& 3 (BF) H19.3.30
wEFEE —% =ELX™W —& 7k E 5k 55.0Km HAEMEG)
ELXET —& Z)IE —&8 7 T BIE)
E@H —& t%ezREm  —5 th BAMZEE)
JERAT —& (¥k)/ 3R
BT —& HhEE R & HES HR=AA 1.5km AR A% EH(HE) H18.10.27
HEQ HEZHAR 1.5k H19.1.22
HES #HE= 1.5k
BEE™ —&8 A HES 1% 2| BEEm ZEANSRIBEGRES H19.1.9
HES 2%k 10=|BhE H19.1.15 E 0290 H19.3.9
HES 3k 118
BT —&8 Z5E(E HES 2%k 6 | 52 ) B TP 2R 2 IR B A5 T (BR)7ov < H19.1.16
HES 3k 205|BNE H19.1.15 E 0291 H19.3.15
T —&h TR E R EEE 4% 60 25| BE R T KA e B L3 X o] e T FAFISRET(H) H18.6.23
BE H19.1.15 E 0297 H19.3.9
EH™ —& BMIH —8 |[EEREE h5—imE  |12500 46. 3km Aiﬁfﬂlllilﬁ%ﬁ Fr B B MERR) H19.1.10
EEEAETE 12500 = H19.1.17 _E 0303 H19.2.28
HzEm —& #HETE BE Rk K% fE1E | 2500 #R)7oV< H19.1.15
BUEBIIEIE  |2500 H19.1.17 E 0304 H19.3.26
EH™ —&h BE&E HERIE 1000 (BR)/RR3 H18.12.8
H19.1.30 E 0310 H19.3.27
B —&8 WEHE HES 3k FZTHREAVYILEIDNGER) H19.1.29
= H19.2.1 E 0317 H19.3.12
AT —&8 HEERE HES 28 55| EH™ HHEBIERETED H19.1.16
HES 31k 9E|BE H19.2.1 E 0322 H19.3.1
RHAT —&B il HEEH 28K S EET EE R H18.12.18
HES 3k 65|BE H19.2.1 E 0323 H19.3.1
BB —&B T E HEEH 28K 535 RBE M EESTEE) H19.2.1
BE H19.2.1 E 0325 H20.3.14
BT —&h8 BEstE HES 2%k 24&|=ITH (BR)7ov < H19.2.5
HES 3k 228|BE H19.2.9 E 0328 H19.3.30
TR HIERE 25000 6258 Okn|ZRIE T X R E EMA B = THHBEEEFARESS H19.2.10
B Ak B B 1k [ 2500 3421.0kn|BhE H19.2.19 E 0333 IXTATAATIVME H20.3.31
TV aNENY (2500 6258.0k AV &=
w5 2500 6933.0km
w5 2500 1084.0kn
FEAEZ R 2500 3421.0kn
T —&B FEEE EES 3%k 2E|ER TR EX FHITY< H19.2.9
ME H19.2.16 E 0339 H19.3.30
Fh — &8 BETE HEER 3% 2&=|3Im P SREEa FILAE H19.1.29
BE H19.2.16 E 0340 H19.3.20

—119—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S STE RS LS| EEc3:]
ERIC! EIGR —E8 #MITH — [aEE K # 3k 19.8Km| FR EBit AN]SR REPT =7 (¥E) H19.1.12
BE H19.2.16 E 0341 H19.3.26
THEM —&8 E32ES HES 2%k TA|BRENE L ASBA (BEDREBHA H19.2.26
= H19.2.21 E 0350 H19.3.15
BT —&8 EIEE EEL 2500 17 /5| P e T R o Al || B = 5 T h B AMZEHE) H19.2.6
SAEIE 2500 21.9km{ BN S H19.2.27 E 0355 H19.3.23
EtXtETm —& =ImW —EB  |RPBAETE HIEEE 2500 27. 7kﬁlﬁttﬂ7imﬁ1%%§.ﬂ'l‘ GEXCT T o7 RUAIGR) H19.3.1
H19.3.9 E 0360 H19.3.23
BT —E7 EE S HEES 28K 25 %TJFH ZEERFTEEGRES H19.3.1
BE H19.3.7 E 0367 H19.3.20
BEW —&8 EEETE kK # 2% 8.0Km| 528 BB 2 L A B BT HAAREEGE H19.3.7
B H19.3.7 E 0369 H19.3.16
BHE SRM —8&R ERZEET —&8 |ZFHEE B 20000 395.2kn E%EL.: EHBEIAUYILEIDNER) H18.4.3
2HM —& H18.4.5 E 0001 H18.10.31
PN —&  EEET —&  |AIRYER HES 1% 35 Ei [CEEAEEE T HBEREHZIVTILEV H18.3.27
= H18.4.12 E0003 H18.5.31
B —&h TH X B R HES 3k 2;.% ;51 A\ T b [X e EE T A FRIHILE V() H18.4.14
HES 4% 158|BE H18.4.24 E 0006 H18.6.29
ZHEMN —& #HETE HES 1% T EES ¥Ry o+ H18.4.24
BE H18.4.27 E 0008 H18.5.31
ZEEM  —& BRE R E IR 500 06kn| B EET HRIT LAV H18.4.26
BE H18.4.27 E 0009 (BR)E A FRE G H18.4.26
BERAEFHETER
ZoOEM —& SR VS 1% 33Km 1|BELR A8 Pebit s R ERNIGA SR |BAEI T ILEY H18.4.10
BE H18.5.15 E 0011 H18.6.10
ZEEM —& BRE R F IR 500 0.4km 8./Km|ZHEM Lo ILA ) H18.6.15
BE H18.5.16 E 0013 H18.12.28
) 2 +mli &8 |#HEE HEREE (2500 48.2Kim| 55 & 1 B DhFIOHIFIYIR H18.4.20
EEE X 2500 10.0kﬁ|ﬁi]§ H18.5.22 E 0015 H18.7.18
T REE K # 1#%k 487.0Km|E X012 FRIH LA EER) H18.7.1
BhE H18.5.30 E 0017 (B#FH H19.2.28
RSB Y ILEUE
ZHEHR  —% Z Dt [FR=E: 1000 2.1k & & B T 5 AR e ot T X (B R IR AR R PERTVY H18.6.15
BhE H18.6.1 E 0020 H18.6.30
BIERET ESE] #RTETE [FREP 3 2500 17.6kni| ERAFRET th B AR ZE Bl= (k) H18.5.11
Hh>—#&F  |10000 18.0kni|BI S H18.6.2 E 0022 H19.3.20
FiRIEE 2500 17.6ki 14/8=
e 3T BEEE H>—&e (10000 274 Okm| sZZEHET b B ARMZERR) H18.5.22
T4 NN 274.0kn|BhE H18.6.7 E 0024 H19.3.9
HERE 1000 7.5kn
ZHEM —% EREE HES 3k TE[REEM eI T B EHE (B H18.6.1
T iR 500 0.1km|BIE H18.7.10 E 0031 H18.8.31
BT E3E] BEETE HhS5—izE 8000 66.6km[ZEE T EHBREIHILIDNEER) H18.7.1
BE H18.6.21 E 0032 H19.3.31
EAT S BN ETE BIERE 13.3kn|;5A™ #)/Z3 H18.6.16
HEREE |2500 13.3ki| B E H18.6.21 E 0034 H19.3.15
EAEZE 2500 13.3kn|
T £15 it HIERE 387.2k E%EL.: G )/ SZx3 H18.6.16
HUERIE 2500 387.2kn| Bh H18.6.21 E 0035 H19.3.22

—120—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE LS| BHERH
ZER ZHEM —& T X E R HES 1% 1A|[REEM AL R B R EmS EBRHFILEU H18.4.30
HES 3k A5|BNE H18.6.23 E 0036 H18.9.30
HES 44k 31
ENGH —&B THIX B HES 2%k TE| BRI R B EES EHFREGaUYILEIDNEE) H18.6.19
HHES 3k 3R|BE H18.6.23 E 0037 H19.3.16
HES 4% 0.1k
EEHFE —& MR HES 2%k = EEEL EHFREIUYILEUNGEER) H18.6.23
HES 3k 3R|BE H18.6.29 E 0039 H19.3.27
T iR 500 0.1k
PTALLET 28 EREIR ho5—&s2  [5000 51.4km] B] A L BT AT ERASH H18.7.10
r = 11IM{BIE H18.7.12 E 0046 H19.3.20
K # ik
FASIE 500
B Ak B $ {1k [500
PTALLRT 218 #HETE hS5—imE  |12500 70.3kif| T 2 EE BT FAAMENEHRAEHT H18.7.10
EAMSE 2500 23.9km{BI S H18.7.18 E 0047 H19.3.20
EEIZE 2500 i
w & 10000
MEH —&B T Hh X B %R HES 2%k Al Z AL X E RS EFHHLEIFILIDNEER) H18.7.10
HES 3k 3R|BNE H18.7.21 E 0048 H19.3.20
HES 4%k 4055
HRHH —I6 BEERETE HES 3k E|EREREBIT (B EEE H18.6.16
HES 4% Im|BNE H18.7.21 E 0049 H18.12.25
K % 3k 5.0Km
NAH —&8 BEETE HES 44% 21 | TR LTI N BB 7 A Het P B S AL hEREEG) H18.7.13
BIE H18.7.21 E 0050 H18.8.31
PIALEET  —EB 1 EHE HES 2% = %u%é.:x%%% i EFHBEIHILEAVNEER) H18.5.18
HES 3k 23 E1J.=. H18.7.21 E 0051 H18.10.14
EkE ESE] #RTETE EAEIE 2500 39 4k 21T 7T RBIER) H18.6.22
#HERE 2500 27.9ki|BhE H18.7.31 E 0052 H19.3.16
PEIZZE 1000 26.0kni|
BABIE 1000 26.0kn
HERE 1000 8.7k
EEZEH 2500 39.4kn
HRAEMT—4 HEREE [2500 730.0km| 2 &R EHFBREIHILAD N EER) H18.4.1
BIE __H187.25 E 0053 H19.3.23
I —B TKEEE Hh>—#&s2  [5000 0.6k E% B FFERE (LT EHFHREIAUYILEIDNEER) H18.7.19
BASIE 500 0.6ki|BIE H18.7.31 E 0056 H19.1.31
iyl 500 0.6k
Bk —B HhEERE HES #HER=Am 8.1kmE L3R @a LT ith-KERE FpKXHIHFILE H18.6.9
HES HEZHR 8.1km|BIE H18.8.21 E 0069 H18.10.17
HES #HEX= 8.1k
Bk —&8 HEERE HES #HEX=FA= 83knE LR EE - KERE (IR HES 51 H18.6.9
HES #HEZHR 8.3km| B E H18.8.21 E 0070 H18.10.19
HES #HX= 8.3k
Z2i5h EE A —& [HhERE HES HE=AA 5.3km|El £ 3@ & T - KER (PR R SBHAT H18.6.9
INRFET —F HES HEZAR 5.3ki| B E H18.8.21 E 0071 H18.10.20
HES 31 5.4k

—121—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEE L3 EEc3:]
BHE FEhH —&8 HhEERE HES HER=AR hEEEGR) H18.6.12
HES BHXZHR H18.10.30
T —& =HE —& [thEERE HES HE=AR )Y I—F A Ra—KL—a | H18.6.12
HES HXZAES H18.10.11
—=m —&8 HEERE HES HE=AR 24 L) H18.6.12
HES HXZAESD H18.10.17
—=m —& HEERE HES HE=AR BB ILGR) H18.6.12
HES HXZAES H18.11.14
FEH —&8 HEERE HES [GE EHFHBREIHILEUNEER) H18.6.13
HES HXZAES H18.10.23
FHET —& —fHE —& [thEERE HES HER=AA EHBEIAUYILEIVNEER) H18.6.13
HES HEXZAR H18.10.5
PN —EB HhEER & HES HR=AA &R FRAFRETHR) H18.6.13
HES HEXZAR . H18.8.21 E 0079 H18.10.2
MEH E3E] EHETE HS5—igE 8000 45.4km| %0 T T RBIER) H18.4.29
EEEMEE 45 4k H18.8.3 E 0083 H19.3.15
350 E3E] #HETE FASE 2500 73.6km| = T T RnBIER) H18.8.3
FAEIE 1000 12.4kn| B E H18.8.7 H19.3.23
#om —&7 EEL T EEL B 500 0.7km 84 &.Lﬁﬁz,f)kmqﬂﬂi#i FAAN H18.8.10
= H18.8.10 E 0087 H18.12.20
&R —& HhEE R & HES 1% 44 %%EFE B MERR) H18.8.10
H18.8.17 E 0089 H18.11.17
BUAAT —&B EREE HES 28K 65 Ei EXAEELEZBT #)/ A3 H18.7.14
K _# 3#k 7.5KmlBIE H18.8.21 E 0092 H18.11.10
X —&B BEERVKEABOHE EER 28K 15| BB FEE () H18.8.28
HEE HES 3k 135|BE H18.8.21 E 0093 H18.9.4
e —&B EEEiR HEEH 2% S| THRER FBHTH/ H18.8.10
HESD 3k 9IE|BNE H18.8.21 E 0094 H18.10.31
HES 4% 4455
= THT ESE BEE&EE & = fRIEFE : 16cm 32.1ki| = 5FHT (BR)/XR3 H18.7.28
BhE H18.8.24 E 0097 H19.3.20
taEET —5 EEREHE HES 44k REBENERREREBH BEICZTFILYT H18.9.4
E IR 500 0.1ki|BIE H18.8.31 E 0102 H18.12.29
EXE eSS EE &= HS5—&S 8000 918.5kn| 2 EH™ #)73x3 H18.7.13
EEEMEE 918.5kn|BAE H18.8.31 E 0103 H19.3.30
ZBH —&8 TR HES 2% sE|ABETHHER ZMET R EZEFAREES S| H189.1
HES 3k 165|BIE H18.9.6 E 0107 H19.3.15
HES 4% 0.2k
—=h — 8 tibE it 2%k 2| BETIE T — . =t BB ARG ff‘“imm%%lf*’- H18.9.1
HES 3k IL|BNE H18.9.6 E 0108 H19.3.27
HES 44k 0.1k
KOHET —&B T X EEE HES 4%k 50 55| K O BT EHREaUYILIDNGER) H18.8.30
Kk # 34k 1.9Km|BNE H18.9.6 E 0109 H19.3.23
K # 4%k 2.5Km
I iR 500 0.1k
i —& =W —&B |HhERE HES HR=AA 10.8km| El A KERBELHAER Yo% H18.7.11
+=H1 —E&8 EETHY —& HES HEXZAR 10.8ki| B E H18.9.7 E 0120 H18.12.28
ZEEM —& BT ETE HEEH 1% TR[ZEED X TEa H18.8.28
BE H18.9.11 E 0125 H18.9.30
EEA £ T E EAMEE 2500 29.7km|EN & 7T REIR) H18.9.11
FEIEZ 2500 29.7ki| B S H18.9.14 E 0129 H19.3.15

—122—




AR

EERFE 4 B = thigg BEBEM BIEFER MR -%ER& ES S STE% RS L3 BHERH
BHIE ZAHER  — S E HES 4% 0.1kn| P BRHE 5 228 e L A 100 11 S 955 P FOFEBEEMaHILEDY H18.8.3
BE H18.9.19 E 0132 H18.12.18
ARTH E3E] ERTETE h5—iwE 8000 10.5km| B & T T RBIER) H18.9.1
FAEIE 8000 10.5krﬁ|ﬁj]§ H18.9.25 E 0134 H19.3.30
wEM —&8 T X E R HES 2% 2a|RES LI REEEHEREAS BHEZEEERGEMHGESS| H18.9.25
HES 3k 28| E H18.9.26 E 0138 H19.3.20
HES 48R 125
Z2uEMm  —8 EREIR iR 500 0.4km 8.8Km|B&EHEM FR)KRBRIZHE H18.10.2
BE H18.9.27 E 0140 BR)BIBTI/ H19.2.28
KiFm 28 BIEEE T iR 1000 zogsoszkr: PN il 7T RRIGE H18.6.28
BE H18.9.29 E 0141 H19.3.23
PN —&8 AN R SRR HES 3k TR AR X HAEEGE) H18.9.1
BiE H18.10.2 E 0144 H18.10.12
ZAEEmM —& ZBm —& [ mEL—Y 987.0km| BB HE /5 22 18 Jey I A 11500 1 955 P h HAME®) H18.9.28
=Fichs f —&B BE H18.10.3 E 0149 H19.2.28
—BM —& I —&8
N —& HBHH —5
HWET —& REiRem —
B —&
ZHEHR  —F T X HES 44k 0.1km|&HE™ (#)BEY—~— H18.10.10
BE H18.10.3 E 0152 H19.1.25
Rl 2 HEEAE FAR-EE  |1000 B ESTTL FOTHBE) H18.9.14
BhE H181010 E 0154 H19.3.20
ZHEM  —% BREE HES 3k US| PR E R R h R E BB HRIVHYILADRER) H18.8.15
HES 4%k 100 (BN E H18.10.11 E 0155 H19.1.31
K # 3k 5.2Km
EBHT  —5 TR EEE HAES 43K 01k EBHARE L THXE A S EHFHLEIHILEADRGEER) H18.9.11
BhE H18.10.11 E 0156 H19.3.20
ZHEM —&8 KA —& [HEEDHAE K #E 18R 16.1Km| P BRI/ 22 18 I A 11380 1128955 P =RRERTED) H18.11.15
BEEFE —& EEH —& BE H18.10.11 E 0158 H19.2.28
M= —& mEH —& ([thEREEIERE Kk # 1% 105.0Km| R B B B B (BRZMAERE H18.9.27
ZHET —& =iEh —& BE H18.10.11 E 0159 H19.3.9
M —&
ZuEm —8 ZBFHM  —88 [AllEE HEXI 2500 71 1 k| P ERHE 5 R Jm FE AT || R A5 P AT =705 ) H18.10.10
ZaRm  —3f BhE H19.10.11 E 0162 H19.3.15
BT —& T B HEES 2% 3E|CHNTHREX 7O—a 5 ILA MNEER) H18.10.25
HES 3k ARIBNE H18.10.11 E 0163 H19.2.15
HES 44R 0.4k
EF) —& mHZE —I [ERER HhS5—igE 8000 20.4km| 3= BT th B AR ZE BIEFE) H18.10.10
BE H18.10.13 E 0164 H19.3.15
[~ 3
2En TACBRARURT e g a8 com| B HREER AFT T ILE ) Hi8.4.1
BE H18.10.17 E 0166 H19.3.31
&oEm 28 B HE e 1% 242 0Km| & & B T #FFN H18.10.23
BE H18.10.17 E 0168 H19.3.9
ZEEM —&B BT ETE EEH 1% TR&GED =B R H18.10.18
BE H18.10.17 E 0169 H18.11.17

—123—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE L3 EEc3:]
2L S HEA IR BB B 1t 500 2200 = sy FOT AR H18.106
FEiR-BE  [500 19.0Km|BIE H18.10.24 E 0173 H19.3.15
N —& HBHT - |TRKEHIEXEE (HERE 2500 0.4kiM| BN E B R B R = 5 T b B AMZEE) H18.10.24
BET —& HEEAE BhE H18.10.24 E 0174 H19.2.25
KiAHET —& HEERE HES 3k 17 s | RSB HT H AR ZE R EFR AR H18.6.14
BE H18.10.20 E 0175 H18.10.31
EXhH —& T B HES 2% 15 £ | 2 &N 5 22 R 0 7% = PR K P22 2 73 T PME TR EEEFARESE([H18.10.20
HAES 3k 60m|BIE H18.10.27 E 0176 H19.3.9
HAER 48k 1.4k
ZHEM —IB BT ETIE HES 1% 1H|2EETM ZRAERETED H18.11.1
BE H18.10.31 _E 0180 H18.12.14
N3 — &R BREE HIERBE [1000 0.5km| Z03Z th B A ZE B2 ) H18.10.30
= H18.11.8 E 0182 H19.3.20
FEhH —&8 HhEE R & HES 2%k 2 | el (BR)A AN\ H18.9.12
BiE H18.11.8 E 0185 H19.1.29
e T —IB HhEERE Hi#En HR=AS j[EE &i BRA AN H18.9.12
HES HEXZAR BE H19.1.28
—=m —& #RR™ —& |HhERE HES HER=FHE J[EES BENFFMEE DR H18.9.12
HES HEZAS il B S H19.2.16
B —& dtBEEMH — HhEESE HES HRX=AA i =FA=H) H18.9.12
EAFHE  —& = LET —ZB HES HEXZAR = H19.1.22
Kb —E8 IfETh —EB |HhERAE HES HE=AR FR)REIHILEY H18.10.3
KOHET —& HES HXZAR H19.2.27
AL —& HhEE R & HES HR=FH5 FREMNTHITR H18.10.3
HES HEXZAR H19.1.19
) —&8 HhEERE HES HE=AK B A ZERESR MR H18.10.3
HES HXZAR H19.1.23
MEH —&8  EURET —EB |HhERE HES #HER=AR B 20 R s A = (BK) H18.10.3
HES HEXZAR H19.3.5
ARET —& =i7HEr —i [thEERE HES HE=AAS BEBTY/ H18.10.3
HES HEXZAR H19.1.15
Hig™ —&8 &% —& (LM KEHIEXEEE |[HERIE 2500 FIES B B MEGRR) H18.9.15
FMZHT  —E SEEMAT —&  |ERE BhE H18.11.9 E 0205 H19.3.31
HEZHT —&h BEERETE HES 2%k SE|EMEMZ R e T EHREIUYILIDNGE) H18.11.1
HES 3k 65|BE H18.11.8 E 0207 H19.2.28
ZHEM —& T X E HES 2%k 2| B h B/ Amal L X B R & BRI FILEU H18.9.15
HES 3k 18|BE H18.11.10 E 0210 H18.12.24
ZHEM —IB THhXEEE HES 4% 905 EEEFﬁxr—.qﬂnﬂiiﬂin Y HER=RETHE H18.11.1
hE#iEE 500 0.1km{BAE H18.11.13 E 0213 H19.3.30
Bk —EB BEERETE HES 1% 2E|EHNE AN R R BT [CEEREX T H18.10.13
g_;ﬁ_ﬁ 24k 25(B1E H18.11.13 E 0214 H19.1.31
HES 34k it
HES 44k 258
E/Th —&8 BERETE h5—imE 12500 0.1km|Z NE B =B o B AR ZE(RR) H18.10.27
SHEEH 0.1km{BIE H18.11.15 E 0217 H19.3.16
FHah e E —% [ERAE EES 1% 58| PEHEFERR 2o e EE S50 DA H18.11.15
mEM —& XAH —&8 HESR 3k 64m(BHE H18.11.20 E 0219 H19.2.28
el —& REH —&B K # 3k 70.6Km
h5—iwE 4000 29,0k
K # Rk 18.2Km
HIERE 500 2.5k

—124—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S LS| EEc3:]
ZENR ZHET —& HhEERE HES #HX= 16.3km|E L3 &E & (B#FH H18.8.15
BE H19.1.20
ZHEMN —& HERE HES #HRX= 24.9krﬁ|l§|:t’ e HRERBaHILE R H18.8.23
BE H19.1.20
ZHEMN —& HERE HES #HEXR 17.9krﬁ|l§|:t BB KE-2E-EEREHXLH=| H18.8.19
BE (BHEER H19.1.20
—=m —8&R HRSRHET —& |HhERE HES #HRE= 15.7krﬁ|l§l:t Ba a2 ILEE) H18.9.13
BE H19.2.20
RAHET —& EBEFE —& [HhERE HES x| 11.2krﬁ|l§l:t bt ] B AW BIEERETHE) H18.9.13
S F0ET —& BE H18.11.27 E 0226 H19.2.20
HA™ —3& thEERE HES HE A 92krﬁ|l§|:t"'i§‘é‘:tﬂﬁ-7k; iR B (¥# 8 H18.9.12
BE H19.2.20
FEhH —&8 ==HHET —& |HhERE HES #HE= 9.3krﬁ|l§lis*cié 3 RITHIEHRGE H18.9.15
BE H19.2.20
FEhH —&8 HhEE R & HES #HE= 10.9krﬁ|l§l:t"i§ g RR)ERBIVHILEUE H18.9.14
BE H19.2.20
FIEhH —&h HhEE R & HES #HER 11.0km| Bl £ 31 ZFAAYILEURER) H18.9.12
BE H18.11.27 E 0230 H19.2.20
WaEm —&h NEEEAQZE  |[EES 1% 25| PR A ER BB Ryl FRToF H18.7.11
BE H18.11.27 E 0231 H18.12.28
&hEMm —8B T EER 4%k 01km|ZEHEM hEEEGR) H18.11.20
BE H18.11.27 E 0232 H19.3.15
BETHT —&8 23 HELEE S A HES 2%k 25| BT AT (BR)o+ H18.7.11
BE H18.11.27 E 0233 H18.12.28
BEm —&B EREE HEEA 2% ESE 7T AR ) H18.11.20
BE H18.11.27 E 0234 H19.2.27
ZHEM —IB B IR BEEEMETE VE| AL EEREBT th B AMZEE) H18.11.1
BE H18.11.28 E 0235 H18.11.30
ZHEM —& B A IR h5—imE 4000 0.5k 2 & 2 BB =45 At o B AR ZE(RR) H18.11.1
FREIE 500 0.2km|BAE H18.11.28 E 0236 H19.1.30

HEXEE 500 0.1k
TR % ERARBRTER [FiR-BE 500 kil 57 7T A H18.9.19
BE H18.11.28 E 0237 H19.3.16
FEhH 21 BEE&E Ho—iwE 8000 227.0km| [ & T O T HBIRR) H18.12.1
BE H18.11.29 E 0240 H19.3.12
I —& Z2fh —& [FAnEE 3 2% 39 5Km| PERHE S 1R o 2t Al | | R A5 A BRERFEBH H18.11.27
INRIFRT  —F K 3k 83.0Km|BhE H18.11.30 E 0244 H19.3.26
Z@h —& BEET —& [AEEE K # 2%k 31.5Km| P ERHE TG 22 I o 2 1l || S A5 FEaLYILAVNER) H18.11.27
T —&B & —& Kk # 3k 31.5Km{BI S H18.11.30 E 0245 H19.3.26

=i —&

350 —& TR HES 2%k I ESEEH BRI R REEAKESS| H18.125
BE H18.11.30 E 0246 H19.2.15
YRET —& TR EEE HES 24K 3E|hE F B P T X e e fRIVHILEY(FE) H18.12.11
HES 3k 6|BNE H18.11.30 E 0247 H19.3.31

HES 448 11088
FEh E3E] BERE R A>—|EZ 10000 22.0ki| TG 2 A AEG) H18.11.9
SAMEIE 1000 0.3km|BhE H18.12.4 E 0250 H19.3.14
®.8h —&7 BRE R H5—He2 |5000 9. 3km| & BT o B AMZE R E®R) H18.11.10
SASIE 500 0.1kmM|BhE H18.12.4 E 0251 H19.3.30
PR £S5 BEE&EE EEERIETE (7000 50.5km| X & B B MEGRR) H18.12.4
H5—i8%  |7000 50.5km{ B E H18.12.5 E 0253 H19.3.15

—125—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S L3 BHERH
ZENE —=M —2n HEERE HES 14.7kni| & RRFO(ER) H18.10.21
BE H19.3.31
REAFE —& RB#m —& [thEERE HES #HRX= 9.0kn|E £ ] S ILE NER) H18.10.21
tEHET —8 ZILET —& BE H18.12.12 E 0257 H19.3.31
HKEZH —& BEETE HES 1% 2 5| &CREBAT #AVIRLaHILEY | HI8121
HES 2%k 28|BE H18.12.12 E 0259 H19.2.28
= RA —&8 EREMR THR-EE  [1000 8.0Km| 5 RHT th B AMZERAER) H18.12.11
BE H18.12.12 E 0263 H19.3.22
BET —&8 BT ETE HhS5—imE 8000 13.0km| =& (BR)78 A3 H19.1.1
BE H18.12.12 E 0264 H19.1.15
BUHET E3E] BEERER EiR-EIE 1000 6.5Km| A ET T T RBIER) H18.11.13
BE H18.12.18 E 0266 H19.3.15
MM —&8 KAFh —E [AERE HERE 1000 1.3kn| F 2 B R B 75T B B MEGRR) H18.12.1
Eiil —BB  BRIHET —& BE H18.12.20 E 0270 H19.2.20
2Eh —&8 FrEh —E  |# LEE K # 2% 104.0Km| P EN I S BB B S L LE =3 #XHIFILE H18.12.18
B3 —& ZiRA —& BhE H18.12.21 E 0274 H19.3.16
/ATJJAFH _'g
EBEFE 28 BRAR FiR-fEE  |1000 2.3Km| & B = AT 7T R H18.11.16
B Ak B $ {1k [ 1000 1.5k|BhE H18.12.22 E 0276 H19.3.20
=gt £S5 BRA R FEiR-BE  [500 9 1Km| & i@ 7T HEIE) H18.11.1
BE H18.12.22 E 0277 H19.3.31
B m £S5 BRER FiR-EE 1000 150.0Km| Bk 7T RBIGE H18.12.22
BE H18.12.22 E 0278 H19.3.20
THH 2 ciald FiR-EE (1000 S 2t 7OT AR H18.12.12
= H18.12.22 E 0279 H19.3.23
—Bm —&B THIX EES 28K 5E|—=m EHFBREIT LA H18.11.14
HES 3k 9IE|BNE H19.1.15 E 0281 H19.3.26
HES 4%k 2285
K # 3k 7.0Km
K _# 4% 14.0Km
HIET —&R HhEERE HESR HEX=HA 7.6kmE L@ E THh- KERBELHER FROEEBEXRAIZEHRIYILS[H18.11.28
HAES HEZHR 7.6ki|BIE H19.1.15 E 0288 b H19.3.22
=k —&8 T XEEE HES 4% 0G| Ee P IR BEEHEE RRIVHILEYEE) H18.12.11
BE H19.1.15 E 0292 H19.3.31
ZEEM  —8 #RTETE HES 1% 18|2EEM (BR)Hox H19.1.15
BE H19.1.15 E 0293 H19.2.28
ZHEM  —8 #RTETE HES 1% 18|2EEM (BR)Ho+ H19.1.15
BE H19.1.15 E 0294 H19.2.28
BET e SRR IR FHEE  [500 oAk = FOTHBR) H18.12.13
BE H19.1.17 E 0298 H19.3.22
EEA £ BERE R FiR-EE 1000 0.1km 7.2Km|E0%Th T T REIGE) H18.11.28
BE H19.1.17 E 0299 H19.3.23
N &5 BEER EiR-BE |500 17.6Km|/N& T 7T REIGE) H18.12.8
BME H19.1.17 E 0300 H19.3.23
&FET  —F AIETE HES 3k 155 &[5 .‘3." FEBRAZ I Ll =550 EHREaUYILEIDNEER) H18.11.14
IFH —8 —=d —& BE H19.1.18 E 0301 H19.3.9
T —& B ETE HES 1% 2R BAE NS E R BT b HAREFZRIVHILED M) H19.1.15
HES 34k 3g|BE H19.1.18 E 0302 H19.2.28
ZuEMm  —& BERE T iR 500 1T3KmBEEM FFD:H = 5% 5+ (HR) H19.1.22
BME H19.1.22 E 0305 H19.3.25

—126—




&Rt A

EERFE4 I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE LS| BHERH
FHIE I —£7 EERER BRI 2 fiEfk [1000 162.2Km ,Iﬁﬁi 7T REIGE) H18.12.6
FAR-{EIE  |1000 31.0Km|Bf H19.1.22 E 0306 H19.3.15
HHMZE  —& EERER EXRE R fE 1L 1000 3.7k %‘uzﬂn h HAREREG) H19.1.15
FAEIE 1000 0.1k H19.1.22 E 0307 H19.3.20
EF) —&8 EERER B Ak R 324 1k [ 1000 0.2kni| 3 EHRT o B AR ZE Bl = (k) H19.1.15
FAEIE 1000 0.2km|Bh S H19.1.22 E 0308 H19.3.15
350 —&8 BERER HES 3k 15 nﬂmﬁmﬁiﬁ% ENEEEBM o B AR ZE(RR) H19.1.19
HES 4% 50| Bh H19.1.23 E 0312 H19.3.20
TR B B AL R BB 1E [2500 86.0km E%ﬂkﬁimaﬂﬁﬁﬁ:nn BNETHRABEEAKESS[ H1871
wm & 2500 695.9ki| BN E H19.2.1 E 0314 H19.3.31
w & 5000 781.9k
E/h —&8 1 EHE HES 2% SE|ENEEAN R EREB ZHIAER®) H18.12.22
HES 34k 58|BIE H19.2.1 E 0318 H19.3.20
E/lh —&8 A EHE HES 2%k 2E|EHESHMXESR Fir SR ) H18.12.22
HHES 3k 3Z|BE H19.2.1 E 0319 H19.3.20
PN —EB HhEERE HES 2%k 76| KL FXREILHILEY H18.10.3
BE H19.2.1 E 0320 H19.3.20
3 EHT —&B THHE HES 2%% 2E|EMAKIRRER GRBEBTH/ H19.1.30
Hi#S 3k 28|BE H19.2.1 E 0321 H19.3.9
HES 4% 0.1k
E/h —&8 FOBAETE HES 2% AR BN E S HN % &R T (B ERTVY H19.2.9
HHES 3k 9Z|BE H19.2.9 E 0329 H19.3.20
HRSRHET —&8 HEERE HES 3k 2 | Bk T EHFREGaYILEIDNGE) H19.2.8
sk # 34k 1.1Km|BNE H19.2.16 E 0330 H19.3.26
Z2uEMm  —8 TH X E R HES 3k BE|BEET BBV ILEUE H19.2.9
FE s 44k 68755|B1S H19.2.16 E 0338 H19.3.31
K # 3k 10.5Km
K % 4% 34.4Km
ZEET —& HEET —& |EERHETE HES 2%k BE|PREF ER R L R B LB BT (BR)A AN\ H19.2.9
MEH —& M= —& K # 3k 4.6Km|BIE H19.2.16 E 0342 H19.3.30
RS —&
ZHET —H HhEERE HES HEX A 19 4kni TEEITH-KER ELXIC=TIUH k) H18.10.5
BhE H19.2.16 E 0343 H19.3.30
ZHEM —IB HhEERE HES HEX A 19.2km|E £3:@E L - KER ZRHAERT®R) H18.12.5
BhE H19.2.16 E 0344 H19.3.30
FHT —& EEET —& |HhERE HES HERA 22.7km[E L3 EE L Hh-KER EHFHRESIHILEDNEE) H18.125
—fBE —3 = H19.2.16 E 0345 H19.3.30
pNEL] —&8 FAT —8 [ERE HES 1% SE| AL EE BRI HRIAVYILADNEER) H19.2.1
YREm —& fHEm —& HES 3k 215|BE H19.2.16 E 0346 HHEAEGR) H19.3.31
ZHRh —&8  HFIILTH —& HES 44K 0.5k
ZHT —& RHEH — &8
BSERET —& ERRETE HES 2%k 15| R ERET (BRBFTY/ H19.1.10
HES 3k 28|BE H19.2.21 E 0347 H19.2.28
Bk —&8 TH X EEE HES 3k 105 Eﬂa,%kﬁmmiﬂtl:iﬁlﬁ & FR)A AN H19.1.20
BE H19.2.21 E 0348 H19.3.30
HE0 —&B BEERETE HES 2%k SE|EMEMZ BRE BT EHREaUYILIDNGEER) H18.12.15
HES 3k 3E|BE H19.2.21 E 0349 H19.3.20
PUEA —&8 HESRE (B HES 2%k = Xll@?h‘ BEIHILAVNE) H19.3.1
H19.2.21 E 0351 H19.3.31
£ RHT —& B ETE HES 2%k 35 E%ﬂ%%ﬂ%é&i% Fr R EEGES i H19.2.15
HES 31k 1E=|BIE H19.2.21 E 0352 H19.3.20

—127—




&Rt A

BRI I i BB AEER | WR-E%R | szs HESE L EES=
BHE _§§$ jﬁ ZEmh —& [AnEtE HERE 1000 6.6k ;@%%ﬂﬁ}éﬁ?ﬁﬁi o557 B AZE®) ':'1185132'2202
BEET THREEE gifé fﬁ% Ogﬁ gf =15 jjﬂgscéﬂjéf%;fz EEES é?)@%ﬂiiﬁﬁ@%ﬁﬁé%%% :210963'650
BMZE  —& BEETE géi ;% ;): angu 7O—aoH LB N E) ::g:igg
Hham  —& EEm  — |[BRAE HER AR 5.6k %%ﬁ AR R R :}3;5?
gg;ﬁT :g RBE -8 |RadE EER BRA 9.9k Efgc BEFRTo/ :13;5?
TRm 8 —&m  —5 |ERHA EER XA 13.3kﬁ|§3§c PRI :}3;5?
ﬁ&? :g Tmm 5 |[RBEAE E&ER HXA 13.4kﬁ|§3§c BAEISTILEY ::g;g?
mET & BBERE EER ARA 11.omﬁ|§3§c 77T ILENGE) :13;;?
TEE  —& I8 5 |[RERE EER XA 5.2kM g% b KRR : FHE :}g;;?
BER —B ITHREEE EREER 500 T2ki| BB B EF O TR BB S AR 2 1 (h) H18.8.10
T BHIE EEEE (250 = H1‘9§_19 S EERER :4:1:9:32
FRm 5 BT RURE ggﬂs 250 77 AR :.41199'35'270
REET 5 BT RURE ?gﬂ: 2500 T R E () ngé'sé';o
REE B ERN B |[BI~UNE RERTE 2500 ) xa H19.37
XFEH — 8 RERE ggﬁ fi?%)a R RE S b o 1d
T EhiTE SHBEE 2500 IR HE it 27
REE 0 BREAE EER BRXA BHFETVY o227
MEZhm 8 REEN 5 |[EBRRE EER XA BT ILR IERR}
EEET  — B ETERT %E; 1% S eer e oums CETF eIy Eig%gé
FUPy ] BmarE EER 3R | BN ER BT EICGILAS N His12.1
FHm WIHE SHEBE  |2500 . 'Et;_lllﬁ EERTE 77 BRI SERFEY
BEE BIHE SHEE  [2500 | DREEERS TS7 RAE) SRR
=EE  [lk® 5 THHE EER 21 Py i EIRERS AR CERI NI BEENREES HiseT
S L THHE EER 3® R %WAE:%E CER IR RN ER S Eiszs?:
EFBE 5 THER EER 21 28 ﬁéﬂn oty e o0 CERINAREERNREA S kﬂ?fﬁ%
EFBE 5 THER EER 21 28 ﬁém et om EINSEEENREES kﬂ?fﬁ%

—128—



&Rt A

EBEFTIRA I = Hh iz BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE LS| BHERH
=58 mAmm  —E8 FHE S Al HES 2% LR ES T ARAEZETER) H18.7.3
HES 3k 10=|BhE H18.7.4 E 0042 H18.9.15
K #E 24k 11.7Km
FEM —&B TAKEEE EEH 2% 2m|FEm #)/R&X3 H18.7.21
HAES 3k 28BN E H18.7.25 E 0054 H18.12.15
ho5—#,&s2  |4000 1.3k
HIERE 500 1.3k
mAmMm  —# REH —Ep |HEERE HES HEX=AS 6.4km|E L 3@ % i - KERBELHEER BATY /(%) H18.6.8
JI % ET — & HAES BHEXZAR 6.4kn[BI S H18.8.21 E 0057 H18.11.7
T —&8 HhEERE HES HE=FAS 128ki|[E LR EE - KERBELRESE BEiEhYT () H18.6.8
HES #HEZAR 12.8kn|BI S H18.8.21 E 0058 H18.11.27
HES HER 12.8kf
e —&8 HhEERE HES HE=FAS 12.1km|E £ 3@ & T #h - KER (B BT Bt H18.6.7
HES #HEZAR 12.1kn|BI S H18.8.21 E 0059 H18.12.4
HES #HER 12.1km
FPH —& &k —i [HhERE HES HE=AAR 45kmELREE LH-KER HAMEGRR) H18.6.8
REEFTH —3& HES HEZAR i Bh S H18.11.17
HES #HX s
2 —&8 IREFET —i (thEERE HES HE=AR BATY /(%) H18.6.8
HES HEZHAR H18.10.20
EET HES #HX =
: _= TENERTEE 145 5 R 3 .
P B =1 EHEE R HES 4%k 272 5| EER (F)ER R H18.8.28
= H18.8.31 E 0101 H18.10.31
FET —& BEEZRPKERE (RES 4% 1.3km| & ™ (BR)EREFEMHFILEUE H18.6.25
HEE K # 3k 45 5Km|BhE H18.9.6 E 0110 FFHBIEEHETHR) H18.12.15
1L e = B A (BR)
EEAIS SR A (R
NG —&8 HhEER & HES HR=FAA R EREMALFILEAE H18.7.7
HES HEZHAR H18.11.10
HES HE S
PR —&8 HhEERAE HES HE=FH5 5.4km|E £ 338 A i - KE R BRI E AR H18.7.7
HES #HEZHAR 5.4kn|BIE H18.9.7 E 0115 H18.9.30
HAES #HRX S 5.4k
aREE™ —&8 3 EHE S HES 2% 6| ST (BB P A H18.6.8
BhE H18.9.7 E 0121 H18.12.4
T —& TAKEETE HES 3k R G H=FEFFarHILEU H18.9.19
BhE H18.9.21 E 0137 H18.10.31
IR EF AT —&8 73 FEEEE SR HES 2%k 12 5| FnE7 BT BATY /() H18.6.8
HES 3k 18|BE H18.9.29 E 0143 H18.11.20
Z4Th —& AZIRET —If [hEREESE Kk # 1R 187 2Km| PERHE S BB R A S )1 sl ) | =45 B (BR) P ERTVY H18.10.2
mEN —& PEH —& K # 3k 1.5Km|BNE H18.10.3 E 0151 H19.3.15
gt —& #Em —3&
JUHEET —& AHEEQUGR-RE [BEL 2%k 30 5| )11 FRET BARTY /(&) H18.6.8
HES 3k 98|BE H18.10.3 E 0153 H18.11.7
e —&5 HhEERE HES 34k TE[EEAEEEBTm (BB da A H18.6.8
BE H18.10.11 E 0157 H18.12.4
EEISL) —&B TH X EEE HES 3k 8| EA HAT/NE B LIt T B X B B e FRIVHILEY(FE) H18.9.25
HES 44K som[BhE H18.10.31 E 0179 H19.3.20

—129—




&Rt A

EERFE4 B = thigg BEBEM BIEFER R -8R ES S FHEHE LS| EEc3:]
=EE T —EB BEsR Hh5—iwE  |10000 12.7kh| = 2R P8 B = L Imis 2 T EHFBEIYILEIDNGEER) H18.10.12
HEREIE 1000 4.4Km|BIE H18.11.2 E 0181 H19.3.9
AEIRET —& R4 —& ([thEREEERE kK # 1R 113.0Km[=EE =FHEE H18.11.1
EEIS]:) —E8  JIIHRET —& BhE H18.11.8 E 0183 H19.3.16
mAWmH  —&
mAmm  —# EEH —&  [HhERE HES #HX= 6.4kmM|E LR @A Lt - KERBELAER - dbl R EARSER H18.9.14
)1 #5 AT —3 BE H18.11.27 E 0224 H19.2.20
%R i WRH & |[feitE hS5—imE 8000 2649.0kn| = E R EEITEICY) H18.8.9
FEH 25 BPEm 21 BE H18.12.4 E 0248 H19.3.16
BEm i REHW i
EZ) —& B AN 24k 105 PEN RS 1R o) = 2 0] || BB 2= A3 T (¥E)/ SR H18.10.17
HES 3k 468 |BE H18.12.4 E 0249 H19.2.28
mAETH 2 BEE&E EEERTE|16 205.2kn|E BT oh B AR ZE(RR) H18.11.9
= H18.12.18 E 0265 H19.3.12
EI AN 213 BILET 21 |REHE h>—#&=s2  [8000 2279.0km[ =28 FRDAZS H18.12.21
—& 2 ABW 24 FASINENY)  |fERR 2279.0ki|BIE H18.12.22 E 0275 H19.3.16
b=-37} i &iRW e
FEM 24 gIUh ¥
Fisel 2 ] £ [MAmH 2
Z4h e WVERT 2
REHT i FHAHE =
JIFRET 2 KEIWRET 218
E-¥-1) i EBH 215
ZEAr e CRL =) 21
FEH ESE] BEE&E h5—iwE 8000 208 5ki| FFE T (BR)/RR3 H18.12.8
EEEAEE [8000 H18.12.26 E 0282 H19.3.31
R —&8 #HETE FAMEE 2500 E[ETTEICY) H18.8.1
EEEE 2500 = H19.1.22 E 0296 H19.1.31
THN R [FREpE: 2500 5B Tk EE= ZERTHBRBREXRAREEGSR| H19.22
BER R%fE1E | 2500 H19.26 E 0326 H19.2.2
w5 2500
EXAH —&8 BEERETE HES 2%k TE|PEHE S BRI R E e =T B AR E) H18.12.1
HES 3k 14(B1E H19.2.9 E 0327 H19.3.20
HES 4%k 128
PR —& HCEHET —E8  [ERRETE Hh>—imE 5000 170 2kM| iR B E B =B ot B AR ZE(RR) H19.1.23
& EPET —& ho5—&s2  [15000 948.6kn|BNE H19.2.27 E 0353 H19.3.30
BEEEMEE 170.2kn
T4V A0ENY 1000 64.6kn
T4 ALy 25000 948 6k
FRESL) —EB ANER FHHEIE 2500 6.3km| 7o m ) || E B = BT th B A ZE (#%) H19.2.15
= H19.2.27 E 0356 H19.3.15
FEH —& BHh —& [BlEFE Hh5—imE  |20000 555.0Km| 12 18 15 T ah It /5 Ba is 4% AT ot B AR A ZE(RR) H19.35
BE H19.3.19 E 0371 H19.3.27

—130—






